
סיכום שיעור מס' 12 - הצלבת נתונים בטבלת צירים

בשיעור זה למדנו לקבל תשובה לשאלה המבוססת על מספר נתונים, על ידי הצלבת שני נתונים או יותר באמצעות 

שימוש בשדה העמודות ובשדה המסננים.

 

איך עושים את זה?

שלוש דרכים להצלבת נתונים:

הדרך הראשונה: עמודה אחת לשדה השורות ועמודה שנייה לשדה העמודות.★

הדרך השנייה: שתי עמודות לשדה השורות.★

הדרך השלישית: עמודה אחת לשדה השורות ועמודה שנייה לשדה המסננים. ★

זכרו:

יש משמעות לסדר הנתונים בטבלה. ★

חשבו כיצד תרצו שחלוקת הנתונים תיראה, איזה נתון יהיה הנתון הראשי שלפיו תחולק הטבלה.

ניתן להוסיף יותר משני נתונים בשדות השונים בטבלת הצירים.★

 התקדמו בלמידה בעזרת החצים במקלדת או באמצעות גלילה



כעת באפשרותכם לקבל תשובות מתוך טבלת נתונים לשאלות מורכבות שמעניינות אתכם. בעזרת התשובות 

שתקבלו, תוכלו לקבל החלטות מושכלות, שיאפשרו לכם "לכבוש" את כדור הארץ בכל תחום שתרצו - חברתי, 

אקולוגי, טכנולוגי, או בכל תחום אחר שבו תרצו להתפתח ולהשפיע.

במבט קדימה

בשיעור הבא נלמד ליצור תרשים בטבלת צירים.

תרשים הוא אמצעי המחשה גרפי. בדומה לתמונה, "תרשים אחד שווה אלף מילים". 

בנוסף, נלמד לבצע מספר פעולות נוספות בטבלת צירים.

סגרו את הלשונית וחזרו למרחב הלמידה

סיכום שיעור מס' 12 - הצלבת נתונים בטבלת צירים


